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A mitchellfieldi repülőtéren láz .i- 
I san készülnek a Bremen fogadására. Az 
1 óriási repülőtér talaját gőzhengerekkel 
j kiegyengették, a térséget korlátokkal 
I körülkerítették és ezenkívül rendőrkor- 
i dón fogja elzárni a leszállás helyét,
: hogy az óriási tömeg be ne nyomul- 
] hasson. A repülőcsamok tetején nyolc
j

A képviselőház ülése.
! A miniszterelnökségi tárca költség- 
, vetésének részletes tárgyalásának során 
i Kabók Lajos azt javasolta, hogy a mi- 
] niszterelnök külön pótléka címén fel- 

j vett 12.000 és az államtitkár pótléka 
címén felvett óooo pengős tételeket tö­
röljék és a tételeket csatolják a hadi­
rokkantak ellátásának céljaira előirány­
zott összegekhez.

Gróf Bethlen István miniszterel­
nök kérte Kabók indítványának elve 
tését. Közérdek, hogy olyan fizetésben 
részesüljenek a közfunkcionáriusok, j 
hogy ne csak gazdag emberek vál- j 

i lakozhassanak erre az állásokra. A : 
f Ház az indítványt elvetette.

Kabók Lajos még több módosí­
tó indítványt tett, de a Ház valameny- 
nyit elvetette. Végül a ház a minisz­
terelnökségi tárca költségvetését rész­
leteiben is elfogadta cs következett a 
külügyi tárca költségvetésének tárgya­
lása.

A külügyi tárcát Görgey István 
előadó ismertette. Beszéde során meg­
emlékezik arról az akcióról, amelyet 
Rothermere lord indított és amely az 
egész világ érdeklődését felrázta Ma­
gyarország iránt.

Lord Rothermere nevének emli- 
i lésekor az egész Ház éljenezni kezdett.

Felszámol az OFB?
1 Beavatott helyen úgy tudják, hogy 
j a kormány elejti az Országos Földbir- 
j tok Bíróság felállításának a tervét és 
j feloszlatja az OFB-t.

S Búza Budapesten
! májusra 33.50—3348 pengő, október- 
] re 31.26—31.28 pengő.

méter magas tornyot emeltek, itt ál­
lították fel a rádióleadó központot, kö­
röskörül a repülőtéren pedig hatalmas 
hangerősitőket szereltek fel, hogy az 
egész világon hallják a rádión a new­
yorki örömrivalgást az óceáni repülők 
érkezésekor.

Az orvosok 44 százaléka Budapesten 
lakik.

A kormány most közzétett jelen­
tése szerint Nagymagyarországon 5805 
orvos élt 1914-ben. Csonkamagyaror- 
szág területén majdnem ugyanennyi or­
vos működik. Az 1914. évi 30.5 arány­
számmal szemben ma százezer lakosra 
68.7 az orvosok arányszáma, akiknek 
44 százaléka Budapesten lakik.
Pannk nem lehetnek táncmulatságok 

védnökei.
Dr. Hanauer A. István váci me­

gyéspüspök legutóbbi körlevelében egy 
régebbi rendeletét azzal egészíti ki, 
hogy a papság tagjai nem vállalhat­
nak védnökséget még jótékonycélu mu­
latságoknál sem. A rendezőségek erről 
tapintatosan értesitendők.
Felesége helyett önmagát ölte meg.

Barta Imre ópályi gazda a korcs­
mába akart menni. Felesége útját állta, 
ami annyira felingerelte, hogy egy disz­
nóölő késsel az asszonyra támadt. A 
megrémült asszony félre ugrott, mire 
a kés Barta combjába vágódott. Ket- 
téhasitotta az ütőeret, minek következ­
tében a gazda elvérzett és pár perc 
múlva kiszenvedett.
Kirabolták a zsebtolvajok a berlini vil­

lamos szerencsétlenség áldozatait.
Berlinben nagy villamos szeren­

csétlenség történt vasárnap délután. A 
nyomozás során kiderült, hogy a ka­
tasztrófa idején a nagy rémületben ki­
rabolták az áldozatokat. Egy súlyosan 
sebesülttől 200 márkát loptak el. Má­
soknak az órájuk hiányzik. A jegyárusí­
tó kalauzt is meglopták. Táskájából ki­
szedték a pénzt.

Szenteshez akarnak csatlakozni
a derekegyházi földhöz jutottak s ebben a 
fontos ügyben most vasárnap Szentesen, a 
városi közgyűlési teremben, értekezletet tar­
tanak.

A földigényjogosultak választmányánaik 
ez ügyben kibocsátott feühivását lapunk más 
helyén közöljük. Ez a felhívás annak az ak­
ciónak megkezdését jelenti, amely a földhöz 
jutottak 2800 katasztrátis holdját Szenteshez 
akarja csatolni s meg akarja akadályozni, 
hogy az uradalom és ezzel együtt annak a 
földhöz jutott mintegy ezer szentesi pólyái­
nak a földje közigazgatásilag Nagymagocs- 
hoz csataltassék.

Ezer szentesi derék polgártársunk és 
2800 hold föld sorsa van a most megin­
dított mozgalom eredményétől függővé téve.

De értsük meg jól, hogy ez a csatlakozási 
ügy nemcsak a mozgalom megindítóinak s- 
annsk az ezer kispolgárnak, de Szentes egész 
polgárságának ügye, amelynek eredményes 
keresztfüiviltelére minden emberileg lehetőt 
meg kell tennünk.

Az az ezer szentesi polgár igaz szere­
tettel ragaszkodik szülővárosához, mert Szen­
tes mindig és minden polgáráról, még a leg­
szerényebb fiáról is, teljes áiltiozatkészseg­
gel igyekezett gondoskodni s i^pkszik meg- 

[ élhetését cjtősegitenl.
föIdtuTatdonosnartódy^zAr^i^  ̂
nyíre fekszik s igy ha valóra válna Derek- 
cgyháza község ez év március 10-én hozott 
határozata és az uradalom s az osztott föl­
dek Mágocshoz csalogatnának, úgy annak az 
amúgy is rossz helyzetben lévő sok szentesi 
kispolgárnak a legegyszerűbb ügyeinek elin­
tézésére, még az adója befizetésére is, 48 
kilométeres utat kellene megtennie.

Nem akarjuk az dentétet, amely M agues 
község és Szentes város közigazgatása, kul­
túrája, fejlettsége és intézményei között van, 
élénk színekkel megrajzolni. De az bizonyos, 
hogy Szentes polgárainak nagy előnyöket 
nyújt, amelyekben a mágocsi csatolás után 
az a sok szentesi polgár nem részesülhetne.

Azok a puszta községek, amelyek Szen­
test körülveszik s amelyek nem az ország 
és polgársága, hanem a mindenható uradal­
mak érdekét szolgálták, annak a háború előtti 
kormányzatnak a bűne, amely nem a ma­
gyarság, de az osztrák császári hatalom volt 
magyar támaszainak javát akarta.

Ha ez a most megindított mozgalom 
eredménnyel jár, úgy ez lesz az első lépés 
arra, hogy azok az uradalmak álltai fentartott 
s mondvacsinált községek megszüntetésére és 
az uradalmaknak Szenteshez való csatolására 
irány ulti akciti a siker reményével megkez­
dődhessék.

Az az ezer szentesi polgár, akik egy­
két kisholdas parcellájukkal Szenteshez akar­
nak csatlakozni s földjük után járó adó­

jukkal Szentes bevételeit akarják szaporítani, 
nagyon okosan gondolkoznak. Azok a szén-

UI bUZát fe minden egyáhb terményt a legmagasabb Érőn «átjárni. 
Tengeri!, árpát. bflNhőngt. hitűnő tornát, dercét, elsőrendű darákat legolcsóbb napiáron árusít
ttSEAlltÓ AlldOl* terménykereskedő, Sarkad! II. Antal ncca 20. sz.

Lapunk mai száma 8 oldal.

*
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UJ KELMEFESTŐ ÉS VEGYTISZTÍTÓ VÁLLALAT !
r. __ x„x I—hr.*« s?»ntMi>n. Szlirszabő ucca 17. száA nagyérdemű közönség b. tudomására hozom, hogy Szentesen, Szlirszabő ucca

TEHYERI RÓZSI kézimunka üzletében
szám alatt

kelmefestő, vegytisztító és plissziroző vállalatot nyitottam. Hol kifogástalan szép és a legkényesebb ízlést is ki K- 
elégltő elkészíti re elfogadják férfi és női ruhák, pipere dolgok, függönyök, bútorszövetek, paplanok stb. vegyi­
legtisztítását és festésétf kívánatra minta után is, valamint plisszirozásokat gyorsan és pontosan olcsó árak mellett 
Szíves pártfogást kér LUCZA JÓZSEF kelmefestő és vegytisztító helyi fiókvállalata Szentes, Szurszabó u. 17.

iJSÜelep Sze«id. Rák6czi-ér. Telefon: .0-75- Fi6kvd]lala,ok az orszdg ,obb vi,osa.ban_

akiktesi* derék és munkás kispolgárok tudják, j is, hogy Szentes hálás mond azokhoz 
hoou minden befizetett pengőjük Szentes kul- { hűséget és ragaszkodást mutatnak iránta s 
túráját és közegészségügyének fejlődését szol- j gondos szeretettel tog továbbra is dolgozo

I polgárságának sorsával törődni.
De azok a szentesi polgárok tudják azt |

Bll, ä mindennemű terményt, 

gyapjút a legmagasabb árban veszünk. 
Oj búzára magas előleget folyósítunk.
Kereskedelmi Társaság

a magyar általános Hitelbank tennényblzomdnyosa.
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Mésinülig ősszel juttatják föld­
höz 9 míg ki nem elégített 

igénylőket
Alig múlik el hét, hogy ne érdeklőd­

nének az eddig még ki nem elégített igény­
jogosultak Szentes város gazdasági hivatalá­
ban aziránt, hogy mikor és hol juttatja őket 
földhöz az OFB.

Hogy némileg kárpótolva legyenek azok- j 
kai szemben, akik már földet kaptak, egye- i —
lőre mint kishaszonbérlőket óhajtják elhe- * ~laa" halószobj 
lyezni őket azokon a földeken, amelyeket ! raiga!amb, taps 
Derekegyházán osztottak ki és a melyeket 1 nar_ucca 8 ^ai 
nem miveitek meg jogos tulajdonosaik. Ezé- | 25 kéve duggjtj 
két a parcellákat, mint ezt már tegnap is j Sajó-köz 6. száj 
jeleztük, — holnapután írja össze a föld igény- j Egy kocsi, ekei 
lök választmánya és hétfőtől kezdve azok- j Rákóczi Ferenc 
nak adják haszonbérbe, akik azok azonnali j Eladókiftai 
megmunkálását magukra vállalják^ _ ] kaptárok Bocsi

Nem károsodnak az építkezők a házadómen-!«'.»S!g™
, . . , , x 4 r . ' lök választmánya Derekegyházán, úgy a most

tességi kérelmek késedelmes elintézése miBtt j csakh^^ Értesítés, üz!
.............. ^ ~ ~7~7V V I ősszel valószínűleg végleg kisorsolják az ed- j ja'an ucca.11

A lassanként meginduló építkezésekkel ; a ház adót. Természetesen az r.letok jelszó- •. d- m(- ki neni elégített igénylők között. Ha [ Leiiosjzabomi
' ' toltak ez ellen. Azt a felvnagositást kaptak , ekakM nem siikerüfőket földhöz juttatni, ez j Eladó Mentő 

panaszukra, hogy károsodás nem erheb okét, j escib€n az 0FB által kijelölendő területen 
™vel azzal a végzéssel, amellyel a hazado- j doskodnak földhöz juttatásukról, 
mentességet megkapjak, »hivataliból« törölik, j a Dr Sku:ltétu István kir. Ítélőtáblái ta-
itletve visszautalják részükre a mái- befizetett ' 3 .....................................
hazadót.

Nem vonjuk kétségbe, hogy teljesen tör­
vényesen jár el a kir. adóhivatal. Az éoit- 
Kezesi kan ív eurem art asa veget! kívánatosnak
tartanánk azonban, hogyha a házadómentes-

kapcsota.lban többen érdeklődnek az iránt 
hogy mely épületeket és milyen mértékben j 
illeti meg az ideiglenes házadómentesség. J

így a pénzügyminiszter idevonatkozó ren­
delkezése alapján az alábbiak közlését tart- ; 
juk szükségesnek.

Ideiglenesen mentes a házadó alól: :
1. Az újonnan emelt épület, ha az olyan *upM»| Oiivi civi/ü IIIUO t j-fLlItTl 1 ltf 111

volt.
2. A régi épületnek alapterjedelmét ki- '

bővítő és élőbb még beépítve nem volt- te- j 
rületre emelt uj toldalék-cpii'et. j

3. A teljesen lebontott épület helyére 
újonnan emelt, általában lakás céljára szolgá­
ié épület abban az esetben, ha a lebontott 
épület lakás céljára nem szolgált és lakás cél­
jára alkalmas nem volt.

•tü. A meglévő épület újonnan ráépített 
emeleti része.

Az adómentesség tartama:
1. Harminc év, ha az épületet, vagy 

épületrészt a múlt év végéig helyezték tel­
jesen lakható és használható állapotba.

2. Huszonöt év, ha az épületet, vagy ! járósága fizetési meghagyásokat küldött,
épületrészt az idén, vagy pedig a jövő év- : A megváltást szenvedők és a földhözjut-
ben helyezik teljesen lakható és használható 
állapotba

nácselnök, a földreformeljárás végrehajtásá­
nak ellen őrzésével megbízott biró, má-r elő­
terjesztést tett az OFB-hez ez ügyben. Azt 
jav ttotala, hogy vagy a Del ekegy házán most 
megmunkálandó parcellákon, vagy az itt még 
igénybevehető, körülbelül százötven holdnyi

2 lóerős villa 
Sáfrány

ségi kérelmeket soronkivüJ elintéznék, mert j föJdÖT1 avagu a Németh Jenő-féle tanya bír 
a mostani gyak.i-.at nagy eikedvetlendést szült ,okon hcjliezzók őket. 
már eddig is. 1

9 Beregi-féle ingatlan szentesi 
fSIdhözjuttatottait fizetésre 

szólították fel
A szegvári Beregi-féle földből földhöz- 

juttatolt hetven szentesi tisztviselő és egyéb 
alkalmazott számára Szegvár község elől-

3. Husz év, ha az épületet, vagy épület­
részt 1930 ban, tizenöt év viszont, ha 1931- 
ben, vagy később helyezik teljesen lakható 
és használható állapotba.

Ha az épületet, vagy épületrészt leg­
később az 1931-ik év végéig helyezik tel­
jesen lakható és használható állapotba, a 
házadómentesség az állami adóra és az ez­
után járó községi pötadóra, a később lak­
ható, illetve hasznaiéiba hozható épületek­
nél, avagy épületrészeknél ellenben csak az 
állami adóra tej red ki.

A községi pótadómentesség kiterjed a 
községi betegápolás! adóra is, azonban nem 
terjed ki az útadóra, a rokkant ellátási adó­
ra, a közüzemi dijakra, a közmunka-váit- 
sagra, a fény űzési lakásadóra és a házbér 
fillérre.

A házadómentességet a használatba vé­
teltől számított harmiue napon belül kell ké­
relmezni a kir. adóhivataltól. A kérvényhez 
mellékelni kel a lakhatási engedélyt és az 
épület vázlatrajzát.

Meg kell említenünk ezzel kapcsolatban, 
hogy varrnak egyesek Szentesen, akik meg­
folyamodták a ház adómentességet, ez a jog 
meg is illetné őket és mégis kivetették rájuk

látottak között létrejött egyezséget az OFB 
időközben jóváhagyta, a kiküldött biró a 
tulajdonjog átruházások ügyében teendő in­
tézkedésekre is fel lett híva.

Ez alapon a községi elöljáróság most 
ázzál a figyelmeztetéssel fordult az érdekeii- 

, lekhez, hogy aki a készpénzfizetést nem fog- 
; ja idejében teljesíteni, annak az ingatlanára a 
j nem kívánatos dollárkölcsön zálogjogot be- 
‘ kebelezik.

Olcsó. Gazdaságos.

FUTOR
növendék állatok etetésénél hasz­
náljon FUTOR szénsavas takar- 
mánymeszet, Csont fejlődését elő­
segíti, hizlalásnál nagyol b száza­
lékban értékesíti a tat ármányt, 
Baromfinál emeli a tojáshozamot.

Raphatí vitéz Várad]/ László
gyógyszertárában, Kossuth n. (Vásártér)

Olcsó. JZlsörangn^

fl flflSY ülaísnerMr
ra - táron levő áruit leszállított áron

k I d r n s ltja.
Mandula szappan kicsi —------ —

, . nagy ----------------
A.’gol szappan kicsi---------- — —

, „ közép ---------------
„ , nagy------------------

Elida Khampon-------—-------------
Arabia hajfesték

------ .22
------ .36
------- .22
------.76
— 1.—
-------.26
- 2.60

Kaladont f gerém------ ------------------- —.68
Quilette penge valódi —-------— — —.46
Nagyobb vételnél árengedmény. Húsvéti par­

tit mök nagy választékban — reklám á.on.

í járás van kis
■ alatt. Ugyanott] 
j eladók.
: Kis kancaló 
\ equ üti eladó.
! ucca 62.

A OFB. még nem döntött erről, i ^,adó egy Kút 
de bárhogy is határoz, valószínű, hogy leq- I t09^. m.u,r.p 
följebb ölszel kerül sor a földjeik« váró ! zaa Karoltinal 

igény jogosultak végleges kielégítésére.

SZENTES-BUDAPEST
között és vissza

naponta hözleMh.
Külön megbízást 8 óra 

alatt teljesít
9 Syops-telicpautö vállalat.
Értekezni lehet Kossuth-u. 20'

— Ngomtatványrcndelés előtt kérjen Ár­
ajánlatot topónk nyomdájától.

Bérszántást
vállalok uj CASSE traktorral miniszte- 
rileg leengedélyezett kedvezményes áron

tut* Sípos Lajos III. Sarló 
ucca 1 sz.

A Rákóczi
! vizbevezetési j 
s ucca 63. szám j 

6 lóerős 
5 olcsón eladó, 
j Eladó Sárgapa 
' lésre is kot pd 
j ugyanott cgyjj 
; Vásárra sütögeti 

húst, felet vagy] 
gyón olcsóért

i Két éves toil 
• kéz ni lehet vi 

37. szám alatt] 
i Trágyát kihord] 
j lehet Klauzál 

: ’ Egy traktort Uj 
j ] sára nyári hasa 
ä ■, csényi ucca J®]
I i Fejőstehenet 
\ I Értekezni lehel] 
í j vári Iiatargat
! ; Széchenyi uco]

í diófadcréltaav
; j Uj kocsit és jav]
1 j Koválik Imre 
jj 69. szám al#

o? ? Géphimzést,
■;! I cvlcsón és széf 
-s I kény ucca 5;
g ! Lucernaszéna *!
* ' g. szám alatt-

Angol golgv*
chenyi ucca •
Berekhát H
tés dado.

tudr'- vun;
áfe*; Tv

I földtől b e

Kő»'bir;Lt forinuv'k
éveokem * 

r^nbeúze-
xc

Kitárnak ce.- 
Inei#n nH‘s"

I válnsztúsá- 
|ez meg a k«z- 

„csülésbfi.n je-
L szavazással
Jenén, ltogy 

kirekcsz- 
uonasaa to-n-

Inács elölülője 
petvén a köz- 
|jek áíbti szűk 
j;Ó: SOl'SU volta
[ elölülőjének

Ifi végre szin- 
lidÖlcndőnek a 
j *rint válasz-

[leendő válasz- 

Ifheli arán\1 és 
lentartani.

BtároZát meg- 
gétett, hogy äz 

i mondani;ék 
J is azon aZ ál- 
lőzség kiváltsa- 

I lehet, - ennél- 
jekkíPszémben 
|e Meles s az 
Éönböző kifo- 
fe semmi; 'szin 
fart, a váltsá- 
[ kívánta, a bi- 

ít kivonni s 
Itatását kizá- 
jii óhajtotta. 
luár 14-én tar­
ka letárgval- 
I a kővetkező

I feladott kivá- 
dapjá az érde­

létől annyira 
[felett tovább-

ten
Ifrtehr



Szentes, 1928. április 19. 3 oldalALFÖLDI ÚJSÁG

Eladó egy w.
*99 dupla fél,

Éladó 2
befestve, üvpqÍ 
szám. 
Elegánsan'^'
özv. Dózsa

Eladó'kéTdad
ucca 33. szám i
Eladó equ mV,_ garnitúra Borzt] 

TapasztáshoP 
mennyiségben e 
tő ucca 52. $ 
Te tő javításra 
ható Farkas „„ 
JókarbaFlévöL 
25. szám alatt.] 
Eladó 5 darab] 
féléves süldő Na]

Eladó hálószobi 
fajgalamb, 
nár ucca 8. szai 
25 kéve (Függj 
Sajó-köz 6. száj 
Égy kocsi, eke! 
Rákóczi Ferenc 
Eladók uj tafii 
kaptárok Bocski 
Jövendő ucca 
vessző van dac 
Értesítés, üzk , 
tálán ucca 11,] 
Lajos szabóm« 
Eladó Mentő 
tehén, amelyek | 
nek.
2 lóerős villái 
Sáfrány Mihály] 
járás van kit 
alatt. Ugyanott] 
eladók.
Kis kancaló 
együtt eladó, 
ucca 62.
Eladó egy Kút 
tőgép műtrágya 
zsa Károlynál, ' 
A Rákóczi 
vízbevezetés! 
ucca 63. szám 
6 lóerős 
olcsón eladó. 
Eladó Sárgapa 
lésre is két pa 
ugyanott egyá 
Vásárra sütögc 
húst, felet vágyj 
gyón oksóért

L«$‘S’ VUU"

r:
K főidtől b <- 
.osah a bn- 

formulák 
éveikén1 af 

,épín befue-

. ktárjiak ce,-
nei^án nl0g-

választásá-
|ez meg a kóz-
Lri'uisb.vi- je­
li szavazással
Lvén, bőg)'
írig: kirekcsz- 
Lvnasan fen­

te elölülője 
(lelvén a köz­

iek ázbti szűk 
[í(ó:áoí'SU volta
j elölülőjének ;

lt¥ Végre síin-- ! 
lielÖ'.cndőnek a ; 
I szerint válasz- •

MéSZ és három nnllás M. Á. K. C 6 ül 6 II t
házhoz szállítva minden mennyiségben kapható

MOSNÁK festékftóietében.Kossuth ucca 3.
■

pSÜTŐRrÖiipN 6 és 8 ójakor

ruló

[leendő válasz­
od arányt és 
lentartani. 
határozat meg­
intett. hogy az 

mondani ék 
I is azon a? ál- 
^z?ég kiváltsa- 

lehet, cnnél- 
ekkéí’szemben 

le köteles s az 
ftilönböző kifo- ( 
(ez semmi -szin ] 
fort, a váltsa- i 

I kívánta, a bi- .
kivonni s ] 

Riasztását kizá- '] 
p.: óhajtotta. 
nár 14-én tar- ! 
fiira letárgyal- ‘ 
Is a következő I

\ feladott kivá- ] 

fopjá az érdé- \ 
lótól annyira í 

I felett tovább- 

időveszte- 
fitne. annál- 

és ezüstnél 
*lése bekin- 

j*s község rá- 
6 Epéseiben az 
Nn is, maga 

Inline és tu- 
í’dhatározza,
1 a belső: álla- 

Prökvallóieve- 
I élésében pe­

rnyék érlel- 
pilnyya is el 

ríti'ti -

7 felv. Főszerepig* MONSE BLUE
Magyar. Hj^ó,;. jfoiyTInidn
hercegprímás &adaíiií]a IRaygar- j
országon, az olasz földtől kezdve, j
Gaumon.t' Híradó. — Patlfé Revü.
ÉHENKÓ-U Z ET COMjP 2 felvonásos 
buries?k, -T Hatalmas,- érdekes,, szenzációs 
képek, események és végnél kill! kacagás !

Időében teli fizetni 
a hadigondozottadat

A népjóléti ntirtiszter* körrendeletben ér­
tesítette a törvényhatóságokat, hogy tudo­
mására jutott, ho'gy a hadigondozottak vég­
kielégítésére havonként Itiútalt • lváltságössze- 
gekét a ' városok csak ha-sszább' idő után, 
néha hónapok m-uilva fizetik ki az igény jogo­
sul laknak. Ez az eljárás indokolt elégedet­
lenségét és érthetően Sók panaszt váltott ki.

Ezért a miniszter felhívta az alispánt, in­
téződjék, ilypgy,; a - kiutalt., ellátmányokat a 
községek és városok,-barpm napqn, t^Jül meg­
kapják, további három nap alatt pedig a yá- 
rosok a folyósítást eszközöljek. A .rendelet 
betartását az, alispán ;el!lenőrzi.

Szentesen a hadigondozottak Set menyei­
nek folyósítása mindig idejében és fennakadás 
nélkül történik.

Mi halál az utóin
T.aÉács János 73 éves Lakos ucca 31. 

szám aíatt lakó gazdálkodó szerdán délelőtt 
9‘ óra tájban égy tehenét vezetétt a Bocskai 
utcában. Alig fordult be az ucdába, néhány 
lépés után a szivéhez kapott és hang Iái áriul 
összeesett.

A 'járókelők az idős ember segítségé­
re siettek. Orvost kerítették s telefonom érte­
sítették'a mentőket is Az élősiető orvos már 
csak a beállított halált äiapithatte meg. Ta­
kács Jánost szivszélhtidés ölte meg.

Közben megérkeztek a mentők is s a 
holttestet a Lakos ucca 31. szám alá haza- 
szábitották. A rendöorvosi vizsgálat után a 
hozzátartozók intézkedtek a szerencsétlen - 
végű öregember eltemettetésér öl.

A szentesi származású trónkövetelőnő 120 
esjer hold földet kap Lengyelországban

AXegirtuk a napokban, hogy ökrös Gyű- . belekapcsolódott egy Bem nevű magasrangu 
|a kel^bidí 'ásztálosmesjer ^zferttesi. származású • lengyel katonatiszt, Bem tábornok egyik élő 
félesége, BorÉjstáiésky ‘ítiá, tiejeíehtette ige- j rokona is, aki szintén rokonságot tart fenn 
hűét avleiiűueL trónra..és « Rnmslmeykiir her- ; a családdal.hyél a- 1-aigyeL tj;órjrarés a Boiupbnistíyi her­
cegek $Í;rviiil'1 tliitgijeldrszagi IfMokífra, Do- 
fozsnmfóli. mpnt férjez a.. tengyei.. trxái>k.qye- 
telőnő Ökrös Gyulához. Édesapja, Bórys’íaw- 
sky Péter Szentesről jutott et- Borozsmaru, 
aKo! járási .tisztviselő volt. BohjslawsKy Tdá 
(atyai iianuama, herceg és, lovao .Bomjlaw 

D’ B(>rys|a\|'sÍy; |eó viszO51Í leszerelt
légionista került Szentesre. Ä megyét szol1- 
gálitaf három, évtizeden; ;át és itt piectstpet-

Dvll nrUat dpjlUidej tűi uuiUH iv/i tvrrt. i^rui us
;Gyula Szentesen járt. Előadta, hogy a 120 
ezer holdas lengyelországi birtokra von Atkozó 
igénylik sikere b'jtosityjf van. Lengyetor|zági 
ügyifipjük lértcsiipe ölqj, hogy a vars^jtfma­
gyar "követség segítségével sikerült kinyo­
mozni’-'á4''b:rto'k-iilgyét. 'Eszerint térrylfeg1 Bo- 
nyslawsky Ida, az eayiadüli eip^öseva szédü- 

■ Ai üg|letes vagyonnak Mfcíábbit m tűzésébe

a családdal.
Ökrös Gyufa megeinhlette, hogy a bi­

tok végleges átvevéséig még bizonyos for- 
masáigqjCjielintézésére kerül a sor. Így is ré­
méi» azQijh.au,- hogy néhány héten belül már 
átvehetik, az örökséget.

Az Ökrös-házaspárnak. már csak. a len­
gyel honosság 'elMézé^,,Jjjpnyzity.’ ',Öc etl^j 
függetlenül mielőbb, Lengyelprszagjbá" akar­
nak .utazni'. Az utJéyeiefcet már híe^' is sze­
rezték1. . '' j

A lengyel trón ücjfjé ném igén érdekli 
Ökrös Gyula asztalosmestert.

— 1 Ä ti-óh a féléslégcmé,' -1- mónílotta, 
azzal én nem1!igen ; '• tlŐ^ödöm.

Későb!) rácáfolt: 9 tr'ónkövetelőnő férjé 
erre áZ állitásrd'l^Mtiitja, hőgy mé#rták'' élt 
újságok' a. dtílgöt. Attól tart;’ hogy 1 á1 tróh- 
igónylés következtébéh•':c>gyanifs'án■ fogadják 
majd őket ’a' köztárs'ákági államformában ,!élő 
ienqiiélek. ’• » 1 v.víi : v
I C'L-os,.:-. le Í'"I- :' .

lí * !

Friss töltésű bel- és 
külföldi ásványvizek
> Magyar HfiztisztaistlMi

kaphatók. x,xr
I üveg Málnási MÍrfa . < . P 1-18
1 „ Málnás! Sikulsa . . P L18
1 „ Satvátor ..... P L18
1 „ Mirti glaubérsos '. . P 118
1 „ Ferenc József . . . P —.88
1 „ Kristályvíz V/i lit. . P — 40
Állandóan f l>s felvágottak és sajt. 
l a sózott szalonija^ ^aa^ .qlvasz 

tásu t|,ztjt ßert^s fZyii;. i 
Áiut házhoz szállítjuk Telefon 05.

Soronkivüli felhatalmazást kér a gazdasági ■
tanácsnok a munka elvégzésére.

Csongrádvármegue köziga»iaitáp| f bízott- ; 
ságánaÜ;- mu/lt havi Sitkén bémurfti* ' gz' aJis- j 
pán a földmivelésügyi miniszter rendelőiét, 1] 
amelyben az állatvásárok különbeni betiltá- j 
sának terhe mellett oi-szágszerte kötelezővé » 
teszi az. áilatv ás árterek hejk^'^ét.; A .föld - 
mivellésüggi miniszter ren<Méie' alapján Szen­
tes városát is kötelezte az alispán a szarvas- 
marha-, lő- és sertésvásártér körülkerítésére 
s a munka elvégzésére záros határidőt tű­
zött ki.

A legutóbb tartott képviselőtestületi köz- j 
gyűlésen, ^laposain megvitatták ezj a kérdést. íj 
Voltaik 'olüánokV alRrK elegendőnek' tartották 
volna az' áflwtvásárterekér: körtflárkolását. 
Végül azonban. megíMlfpitották,hogy: ^ leg- 

‘gazdáságős'abfe íbM; betonoszlopokba ékelt 
használt vaßcsövjejgke^ vány pedig smelkkel.; 
bekeríteni az áiíaitv ás árterekét, anii körülibe- ! 
lül 11 ezer pengőbe'kcWtiv • r-'cn’'1511 

1 -A bekerítés kttitségeit csak p<>taffó aíak- : 
jában lehet-, biztosit am,> Míszont az .idevonat- j 
kozó mWto&S»#® .etozelflj A#jfzte^i: Jó­
váhagyásit nélkül; 9. város; nem gondoskodha- , 
tik a szükséges 11 ezer pengő behájtasa \ 
felől. Körmijén 'hz: k helyzet állhat elő, hogy 1 
a mitiivfoérl : jóváhagyáf késése-' köfátlíeztc- 
ben hamarabb lejár az alispán által kitűzött 

I határidő, mint ahogy a váos körülkeríthet­
né az áEatvásártereket. ,

álilafvdSáfök Inegtartásált, Piti Péter' ’ gazda­
sági tanácsnok arra kerté1 á tanácsot, hogy 
soronki vül 1 ad jón - engedélyt aa áiatvásárterek 
körülkerítésére. HasonJöképen soronkivül en­
geded gaz*sági /» vágó­
hídi'Irlndett 't*t»<)zásí Sivcg-

zéscrc is..
Értesülésünk szerint a tanács, nem zárkó­

zik V. a" gazdasági tanácsnok előterjesztései­
nek tdjeaitéae «tót. így vatószinukg már a 
legrövidebb időn belül- megteszik a szüksé­
ges intézkedéseket úgy a vágóhíd tatarozá­
sára, mint az áfatvásárterek körülkerítésére.
,i- r ’ij.m___ál. L --------

— A búzáért áí^O i'pengík ' fLzettek . a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon. ‘

ÉS
igen tisztelf közSháéfe szives tudomására hö- 

zohij hójgy ásífaloí műhelyemet
gépekkel szereltem féi,

és így *m68cmwn vatr minden file asztalos

Raktáron csakis szolid, saját ké­
szítésű bútorokat tartok. Kész 

ablakokat és - ajt<>kát o l g són árusi ak. 
.TiszteleltáliJi

SZAMOSKÖZI SÁNDOR
i Kossu h ucca ; f ‘

. 1

ctmlestést, épület 
é bátor mázolást 

bár mii fen kivitelben
elvállal

SZABÓ IIÜRE
festő- és rfiázolő mester 1. Törs 
Kálmán-ü'. 14 és Klauzál-u. T/a.

Ne a hangos hlrdetéséket fi­
gyelje, hanem vásároljon a

Panfl¥a
Szardínia I. „Kavrel“ V? I doboz P—60 
Sáatidinial. „Cosmopolite*-*/sl ‘84 
1 kg. rizs japán fényes s • „—‘76'}»» ám; *, ?;;; «4»
1 „ mák’ (kék)...................... 1'30

jl; 4 lgnesev-t,.; -i • . * i • „ 110 
lf „ * tfywá’Stóhtos kávé’. . „ 560 
Legmegbízhatóbb konyhakerti ^és, 
takirtSiyir^hmaiMkke/Tiffikies 
növétjyyédeln^^zpekWJ nagy raktáf

‘Miijden irut házhoz'szállítunk. t Tejelőn .35.^

folyó 
helyen.

- A *adfgand«zottak sáptjlisi seoélpét
koV 23* 25 né-pjain fizttik’k/ A s»kbtt
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Jé bor és pálinka a Szeszfőzdénél
literenként Is kapható._________________

Bentmaradnak a munkások 
képviselői a mezőgazda- 

sági bizottságban
Részletesen beszámoltunk annak idején 

Szentes város mezőgazdasági bizottságának 
viharos alakúk) üléséről. Az ellentéteket egy 
felszólalás robbantotta ki. A bizottság egyik 
tagja felolvasta az ülésen a mezőgazdasági 
bizottsági tagválasztásra vonatkozó törvény 
7. §-át. Idézte, hogy milyen bűncselekmé­
nyeik elkövetése után nem lehet valaki tagja 
a bizottságnak. Végtó felhívta a jelenlévő­
ket, hogy aki az idézett törvényszakasz ér­
teimében nem foglalhat helyet a bizottság­
ban, önként lépjen ki, nehogy eltávolítása 
iránt lépéseket tegyenek.

A munkások képviselői magukra vették 
a felhívást. A legnagyobb izgalom között 
egymásután felszólaltak és tiltakoztak a sér­
tés ellen.

Vajda Imrét és Nemes Jánost még csak 
meghallgatták türelemmel, amidőn azonban 
Török Sándor kezdett beszélni, olyan kava­
rodás támadt, hogy kénytelen volt távozni. 
Erre Nemes Sándor bejelentette, hogy le­
mond bizottsági tagságáról és felszólította 
társait, hogy ők is tegyék le tisztségüket.

Az ülésen történtek hatása alatt a mun­
kásság képviselői a kerületi pártválasztmány 
elé terjesztették ügyüket. Elhatározott szán­
dékuk volt, hogy kivonulnak a bizottságból. 
Értesülésünk szerint azonban a választmány 
utasítására elejtették tervüket és ezentúl is 
résztvesznek a városi mezőgazdasági bizott­
ság ülésein.

Mg! hónapot kapott a subatoleaj
A múlt év őszén történt, hogy a rend­

őrség lopás gyanúja mialt letartóztatta Sólyom 
Imre 57 éves kanászt. Sólyom ellen az a 
nyomatékos gyanú merül fel, hogy Marsov- 
szky András szentesi gazdálkodó subáját a 
múlt év tavaszán annak kecsijáról a Bocskai 
uccában lelopta. Ezenkivül még előbb, 1926. 
januárjában Szarvas Kálmán értékes subá­
ját is hasonló módon ellopta.

Sólyom Imre a rendőrségen állhatatosan 
tagadta- a lopásokat, annak ellenére, hogy a 
subákat megtalálták nála.

A szegedi kir. törvényszék most Ítél­
kezett fölötte. A törvényszék előtt Sólyom 
beismerte mind a két lopást.

A bíróság tekintettel a vádlott előre­
haladott életkorára és hogy hat gyermek 
apja, de számításba véve, hogy hasonló bűn­
cselekmények miatt már kétszer volt büntet­
ve, Sólyom Imrét 4 hónapi fogházbüntetésre 
Ítélte Az ügyész és a vádlott megnyugodott 
az Ítéletben, így az jogerős.

Értesítés.
Tisztelettel adom a nagy­
érdemű közönség tudo­
mására, hogy

Kossuth uccu 32 szám alatt
(volt kötődé helyiségünkben)

ui temetkezési
vállalatot nyitottam.
Kérem a nagyérdemű közönség 
szives pártfogását. — Tisztelettel:

Rácz ISTVÁN

Hófehér darabos

és M. Á. K. portland

minden mennyiségben a legolcsóbban 
kapható házhoz szállítva

Póíga Sándornál
Rákóczi és Kunszentmártoni ucca sarok.

Feuer La os
gabona és terméngkeresfcedő 
Szentes, RdköcxMőr 32. sx.
Telefon: 20. Telefon: 20.

UJ búza
vásárlását

megkezdtem.

Tengerit nesz és elad. 
Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

Gyapjút, tollat
legmagasabb árban nagyban 

és kicsinyben vásárolok

Lantos Károly
toll- és gyapjukereskedő 

Sarkadi N. Antal-u. 23. Telefon 32

NAP1HIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, április 19. Róm. kath.: Emma. 
Protestáns: Kocsárd. — Nap kél: 5.5 órakor, 
nyugszik: 6.54 órakor. — Hold kél: 5.4 óra­
kor, nyugszik: 5.56 órakor.

Időjárás: Csendesebb idő, túlnyomóan 
derült, talajmenti faggyal.

A nagyérdemű közönség szives fi­
gyelmébe ajánlom, hogy

«Zöldfa» vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és 
minden időben tiszta, kényelmes, 
újonnan berendezett szállodai szo­
bák kaphatók. Minden tekintetben 
pontos és lelkiismeretes kiszolgá­
lás. Tisztelettel:
SZÉKELY LAJOS NÉ tulajdonos

1806
S»ntes r.

■•928.

Galamb Egyesület ma este 7 órakor az ipar- 
testülctben taggyűlést tart, melyre kérjü/k a 
tagókat, az ügy fontosságára való tekintettel, 
teljes számban megjelenni szíveskedjenek. — 
Elnökség1. 2522

— Szentségek kiszolgáltatása és misék 
a tanyákon. A róm. kaith. plébámiahivatal 
ezúton kéri a tanyai iskolák vezetőit s az 
ottani szülőket, hogy az alább megjelölt is­
koláikba járó róm. kath. növendékeket atz itt 
jelzett időre a szentségek vételére előkészí­
teni szíveskedjenek: Derekegyházoldali iskola 
április 21, szombat. Vekerháti iskola ápr. 23, 
vasárnap. Belsődonáti iskola ápr. 23, hétfő 
(ide jöjjenek a külsödoná.tiak is). Nagykirály­
sági iskola Apr. 24, kedd. Eperjesszélü iskola 
április 25, szerda. Mucsiháti iskola ápr. 
26, csütörtök. Beüsóecseri iskola ápr. 27, pén­
tek. Kajáni iskola ápr. 28, szombat. Fábiánt 
iskola ápr. 29, vasárnap. Zalotai iskola ápr. 
30, hétfő. Nagytőkéi iskola május 1, kedd. 
A jelzett napokon a gyóntatás reggel nyolc 
és fél órakor kezdődik, utána szentmise és 
alatta áWoztatás. Megjelenhetnek felnőttek is. 
Rossz idő esetén a megállapított naphoz egy 
hétre jövünk ki.

— Már ezernél több passzust állítottak 
ki a vásárra. A pénteki jószágvásár igen 
forgalmasnak Ígérkezik. A járlatkezelő hi­
vatal szerda délig több mint ezer darab tár­
latot állított ki. A forgalom előreláthatóan 
nagyban felülmúlja a legutóbbi országos vá­
sár forgalmát.

— A belügyminiszter a szentesi szikja- 
vitási akció eredményéről jelentést kér. A
belügyminiszter táviratilag felhívta az alis­
pánt, hogy a Szentesen végzett állami szik- 
javitási akcióval elért eredményről terjesz- 
szen fel hozzá jelentést. A miniszter felhívása 
folytán az alispán megkereste a várost, hogy 
a szükséges jelentést azonnal terjessze be 
hozzá.

— A vármegye fizetésre szólította fel 
a várost. Az alispán felhívta a várost, hogy 
az 1928. évre kirótt vármegyei háztartási 
alapi díj esedékes első és második negyed­
évi részletét 5 napon belül fizesse be.

— Baleset villany vonal átszerelés köz­
ben. A Csillag- és Jtakos ucca körűi dol­
goztak pár napon át a villanytdep szerelők 
Viílanyvonal átszereléssel foglalkoztak, ami­
ben résztvett Kovalik János szerelő is. Mi­
közben munkáját végezte a vüilanypózna te­
tején, az egyik mászóvas kiakadt a lába 
alól. Hirtelen megcsúszott, mire a másik má­
szóvas is kiakadt. Szerencsére a biztositó óv 
megakadályozta, hogy komolyabb baj tör­
ténjen. Kovalikot a derekánál fogva a vil­
lanyoszlophoz szorította az öv és Így vé- 
gigcsuszva az oszlopon, ért le a földre. Esés 
közben az oszlop alján levő gyámcsavar a 
combját kissé félsértette. Sérülését még a 
munkahelyen bekötözték és azonnal to­
vább dolgozott.

— A magánfogyasztásra adómentesen 
vágott állatokból nyert hús, zsir, vagy más 
húsipari termékek után, ha az viszonteladó­
nak adatott el, 2 százalék forgalmi adót kell 
fizetni. A szegedi pénzügyigazgatóság, illet­
ve a pénzügyminiszter rendelőbe szerint az 
ilyen közfogyasztásra való alkalmasságot iga­
zoló bélyegzővel ellátni, ha a felek az adó­
nak lerovását igazolják.

— Iskolai értesítés. A villogói róm. kath. 
el. iskolában a tanítás megkezdődött. — Igaz­
gatóság.

A váltoj

lem- és vagy, 
zatlan adóalap 
kereseti adó ,,
mai, 1928. óvj 
május 3-ig b 
vatálban z ^ 
nél közszemlén 

F. zen kivei 
ki megtekinti, 
vonatkozó jrd 
a saját adója 
zését a lajstroj 
utolsó napját

fcrtott jovede-
Enint a váltó­
ját általános
Lvetési lajstro- 
V.o-tól kezdve 

városi adóhi-
Uti adótiszt ek-
Ikitéve-
igákat mmden- 
Liások adójára
Vételeik vagy 
Ideges felebbe- 
Ljére tételének 
[; napon belül 
" ' n benyuj-

tani.
Szentes, 1

Mn.is hó 17-

I, Kálmán,
2514 ■ tanácsnok.

Szentes ■vámjától.

sk.

1329- •928. sí 
Arlejj

Szentes 
számú megh 
teszem, hogy 
Molnár Farka 
pező s a szenti 
A. I. i—2. sori 
alatt felveti Szí 
alatt lévő ház] 
lan f. évi áprijl 
10 órakor al 
lyiségében TI 
szobában) 10 
kikiáltási ár 
vános árverési 

Az árven 
órák alatt a ki 

Szentes, i| 
Wolff

jtmény.
székének fenti 

klán közhírré 
[írok Lidia özv.

! hagyatékát ké-
, tkvi betétben 
[-0,5571. hrsz. 

Irgesor 15. szám 
ikból álló ingat- 
napján délelőtt 
hivatalos he- 

I emelet 61. sz. 
egyezer pengő 

pkáron és nyil- 
adatni.
ek a hivatalos 
megtudhatók. 

Iprilis hó 14-én. 
írosi közgyám.

Szentes r. 1.1 
1046—1928. szí

Ik adóhivatala.

Közhírré | 
Pénzügyminisi 
b. számú rendi 
galmi adóhívj 
nyitvánvok kil 
szabbitását f.

Torlódási 
piacos napolaj 
többi hétközi 
lakosok rés«| 
zolványok. ml 
rától délután j

Az Asten 
állítása i928l 
a régi igazolj
érvényesek, FI 
igényjogosult-« 
nyitványukat f

ogy a m. kir. 
•46-928. VIII- 

a városi for- 
kermelői bizo- 
fttve megho'Z- 
megkezdi.

N végett herti- 
plterületiektr a 

! a városi 
ki az iga- 

délelőtt 8 ó-

: len állíttassákI 

1 meg, mert W
1 zolványok net 

Szentes, lj

látványok ki­
ll tart, tehát 
május 31-ig 

azonban az 
'termelői hizo- 

fó alatt feltét-
sszabbittassák

Ma régi iga- 
nyelembe.

2524

I01 Kovács László

™V. vezető.

Trcszépltés 
! akkor sikeres 
■ féle Zendus W
’ Elmulasztja sj”
j zamosabb hM
I rab Ara 9°.®; 1
' «HP***
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Spines r. S^utahitói

19:8.

A váltót 
ein' és vagy« 
zatlan adóalaJ 
kereseti adó ,1
mai, 1928 ^-j 
május 3-ig 
vatalban az ^ 
nél közszemle 

F-zen kivei 
ki megtekint!, 
vonatkozó jrj, 
a saját adója' 
z^sét a lajstro 
utolsó napját 
írásban a m. 
tani.

Szentes, h

2514

Szentes ■ 
1329-1928.

Arlejj
Szentes 

számú megh 
teszem, hogy, 
Molnár Farka 
pező s a szenti 
A. I. i—2. sori 
alatt felvett Sa 
alatt lévő házi 
lan f. évi áprilj 

10 órakor 
lyiségében Yl 
szobában) u 
kikiáltási ár 
vános árverés 

Az árvei 
órák alatt a 

Szentes, i| 
Wolff

Irtott jövede­
lmim a vft°-
# általános

Kvetési lajstro*
fltól kezdve 

városi adóhi-
ileti adónsrtek-
kitéve-
iáikat mmden- 
mások adójára
(vételeik vagy

kiégés felebbe- 
Ee tételének 
Íj napon belül 
[italnál benyuj-

Iprilis hó 17 ■

Kálmán, sk.
atiicsnok.

rámjától.

nény.
fékének fenti 

közhírré 
[írok Lidia özv.
hagyatékát ké-
b tkvi betétben 
(570,5571- hrsz.
jrgesor 15. szám 
iból álló ingat- 
Inapján délelőtt 

hivatalos he- 
Iemelet 61. sz. 
jegyezer pengő 
tikáron és nyil- 
ladatni.
lek a hivatalos 

1 megtudhatók. 
Iprilis hó 14-én. 

tárosi közgyám.

Szentes r 1.1 
1046—1928. szá|

Közhírré 
Pénzügyin iniij 
b. számú rendi 
galmi adóhivl 
nyitvánvok ki| 
szabbitását f 

Torlódási 
piacos napoktj 
többi hétköz
lakosok részéi 
zolványok, mj 
rától délután 

Az őster 
állítása 19281 
a régi igazolj 
érvényesek. FI 
igényjogosult!
nyitványuka: 1
len állíttassák] 

meg, mert 
zolványok ne 

Szentes, 0

2524

1$ adóhivatala.

pgy a m. kir. 
1746-928. VIII- 

a városi for- 
stermelői bizo- 
jktve megho'Z- 

megkezdi.
N végett heti- 
pterületiekl' a 

I a városi 
ki az iga- 

délelótt 8 ó-

Yitvánvok ki- 
8 tart, tehát 
május 31-ig 

azonban az 
^trnelői hizo- 

alatt feltét- 
fozabbittassák 

1 a rég> iga-

1 "Nyelembe.
18.
r kovács László

hiv. vezető.

'S« krémmel 
t vitéz Várady- 
hisznál hozzá.

a hu­llná. 1 da- 
I vitéz Vá- 

1608

Kösz vénynél, elhájasod ásnál és cukorbe­
tegségnél a természetes »Ferenc József« kese- 
rüvtz javítja a gyomor- cs a belek működését 
és előmozdítja az emésztését. Az anyagcsere 
bántalmak gyógyító eljárásainak több kutató­
ja megállapította, hogy a Ferenc József víz 
kúra nagyon szép eredményhez vezet. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogériákban és fü- 
szerüztetekben.

— Maróiugos öngyilkosság. Tóth Ilona 
26 éves nagymágocsi leány még a múlt hó­
napban öngyilkossági szándékból marólúggal 
megmérgezte magát. Azóta Lakásán gyógy­
kezelték, de állapota utóbb annyira rosszab­
bodott, hogy orvosi tanácsra sürgősen be 
kellett szállítani a szentesi közkórházba. Ál­
lapota súlyos, de nem életveszélyes.

— Megint tyúkot loptak. Böszörményi 
Anitáé Korsós-sor 3. számú házának udvará­
ból szerdára virradó éjjel egy darab tyúkot 
ismeretlen tettes ellopott. A nyomozást meg­
indították.

— Ménlovak és csikók here lése a Mén­
telepen 22-én, 26-án és 29-én reggel 8 óra­
kor. Jelentkezni lehet az állomás vezetőnél.

— Már kutyát ts lopnak. Kálmán Imre 
Békédi-ujtelepi lakos bejelentette a rendőr­
ségen, hogy keddre virradó éjszaka isme­
retien tettes eltopta Lion névre hallgató fe­
hér-sárga tarka kutyáját. A rendőrség a ku- 
tyatoKvaj után megindította a nyomozást.

— A Magyar Vöröskereszt Egylet Szen­
tes városi választmánya f. évi április hó 
26-án, csütörtök délután fél1 5 órakor tartja 
a városháza tanácstermében évi rendes köz­
gyűlését, melyre a Vöröskereszt Egylet tag­
jait ezúton hívja meg az Elnökség.

— Szemüveggel kell keresni ma már
azt az embert, alti a »Bodolin« bőrpuhítót 
és feketitőt nem itsmeri. »Bodolin« bármely 
kérges lószerszámot megpuhit és feketilt. Kap­
ható Schule znál.

— Elutasított felebbezés. Várady József 
Klauzál ucca 14. szám alatti latkos pénzköl- 
csön-közvetitő ipar engedélyezése iránti ké­
rését a városi tanács elutasította. Várady Jó­
zsef az alispánhoz megfelebbezte a határo­
zatot. Az alispán másodfokon is elutasította 
a kérést s a tanács határozatát indokainál 
fogva helybenhagyta.

GYAPJÚT
és mindenfajta

TOLLAT
a legmagasabb napi árban vásárol

CSILLflfi 3ÓZSE7RÉ
Vásárhelyi ucca 32. Telefon 117. 

Hívásra házhoz megyünk. j

Elköltözés miatt önkéntes ár­
verésen április 23-án, hétifin
Szent Anna-u. 12 sz. a. eladóinak 
egy nagy ebédlő kredenc, 3 ágy, éjjeli _ 
szekrény, kihuzós ebédlő-asztal, székek,y 
speizbe való stelázsi és más butornemüek 01

Jóforgalmu
kovácsmühely

berendezéssel munkák­
kal betegség miatt azon­
nal bérbeadó Szegváron 

a hengermalommal 
szemben.

1

„ I

Oy&pjntL tollat

a legmagasabb árban vá­
sárolunk, gyapjúra előle­
get a legelőnyösebb felté­

tel mellett folyósítunk

Lederer József és fia
ágytoll- és gyapjukereskedők 
Sarkadi N. Antal ucca 17.

— Ki a legerősebb ember Magyaror 
• szágon? Egy amerikai magyar újság írja a 
i következőket: A zarándokok csoportjában fed— 
j tűnést keltett egy fökimivesetnber, akinek a 
j csizmáit — ha nem csurognának — bett- 
j zlntartálynak használhatnák, olyan nagyok. 
> De ember is van hozzá megfelelő. Éppen 
; kétméter magas. Mikor meglátták az ameri­

kai magyarok, kérdezgetni kezdték jobbra- 
balra: ki ez? Csizmadia András, Orosháza 
követe, — szólt dr. Horváth Zoltán, a nép­
szerű félegyházi Kossuth-rajongó. Ugy-e nincs 
erősebb ember nála Magyarországon? — kér­
dik tovább. Csak egy, — feleli Horváth, — 
Bethlen István, aki az orránál fogva vezeti.

x Plohn-Áruházban jót a legolcsób­
ban lehet vásárolni, ez a meggyőző­
dése a n. é. közönségnek. Szállóigévé 
vált már az a mondás: Plohn-Ámhát 
a legolcsóbb.

Meghűlés, influenza tüneteinél, vagy más be­
tegségnél jól bevált háziszert, a Hoddin sós- 
borszeszt használja. Jutányos árban kaphat«: 
a Toldi téri pavilonban. Üres üvegeket mél­
tányos áron visszaveszek.

r
Itt a tavasz!

A csalóka napsugártól könnyel­
műbbek lesznek az emberek, 
sutba dobják a melegebb ruhát, 
elfeledik, hogy az időjárás sze­
szélyes és már kész a

meghűlés 
nátha 

torokfájás 
reuma 

kőszvéng
sőt örülni kell ha komolyabb 
baj nem lesz!

Kellő óvatossággal
sok bajnak elejét lehet venni és aki 
félti az egészségét, az legyen előre­
látó! Minden háznál nagyszerű szol-

I
gálatot tesz ilyenkor 1 üveg valódi

DIflRfl
sósborszesz

^edz, enyhít, erősít, fájdalmakat csillapít t

— Mit Jósol a német Sztrinsz áprilisra 7
Schafftet József német ausztriai erdőőr, tátit 
a németül beszélő országokban éppen olyan 
csalhatatlan időjósnak tekintenek, mint mi 
Szinusz mestert, most tette közzé április má­
sodik felére vonatkozó időjóslatát. Szerinte 
18-ikáig tart az átlagosnál alacsonyabb hő­
mérséklet. Attól kezdve 25-ikéig fokozatosan 
emelkedik a temperatura. 25-én melég, na­
pos idő lesz. 26- és 27-én zivataros csa- 

1 padék várható. A hónap legvégén újabb te- 
í hiilés várható.

Szerkesztésért és átadásért felelős; 
VAJDA ERNŐ

Színház
Csütörtök: Marien grófnő.
Péntek: Obsitos.
Szombat: Legkisebbik Horváth-leány. 
Vasárnap délután: Mágnás Miske. 
Vasárnap este: János vitéz.

Makulatúra
kisebb nagyobb meny- 
nyiségben kapható la­
punk kiadóhlva tálában.

■, t ■ —

RAUSZ TESTVERE
újonnan berendezett kiváló minőségű

liszt, gríz, korpa és dara készül.
PATCI E7DÉM a legjobb minőségű kincstári fenyőből fűrészelt épület- és asztalos faanyag, tűzifa, 
rAI eLLi CJN bognáráru igen kedvező árban kapható.

Különféle gyaln és íamegmnnkdlógépeftet hoztunk özembe
és azok méltányos díjazás ellenében Igénybe vehetők.

Valódi ETERNIT“ pala és „MARTFŰI“ hornyolt-cserép kizárólagos elárusító helye.

Mint a FAKSz szerződéses szállítói =FAKSz TÄépitkezés" 
faanyagot, téglát, hódfarkú vagy „Martfűi“ hornyolt-cserepet

ég egyéb építkezési anyagot a legjobb minőségben és jutányos árban szállítják.________
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: BajkWM talált hinti
bM«*1**» éS Vlozsi fúnos *c^vári 

kubiko^gk, ,■ a ,9}u|. fiv őszvn typmárotni Ede 
földia, dolgoztak. As4e,. köztes régi arany - 
pénzekig bukkantak. Összesen darab arany 
érmet 5Z(^ds>i á.fogból Agpramjpéiizekvn 
jnegoszto'ztak s. .azokat részben ismeretlen 
egyéneknek eladták, részben egy szerrtesi ék- 
szerésznél értékesítették, daraijMti'fied^dn-t.

Az eset a hatóság tndptaiteff jutott s 
Bányai Péter és fíózsi Járros nTÓság élé 
került. Azzal vddWa^lii'Mfy nem tudták, 
hogy talált récjw is be kell szolgái-

A tüfóBWíjtcllö mérlegelés után Banyai 
péted és Nozsi Jánost jogtalan elsajátítás 
véts&jéöön 'bűnösnek mondta1 ki s őket fe­
jenként 30 pengő pénzbüntéfesre Ítélte, a-
mek| alMt, íwpí - fkm-fl - áfrjáttoAi!•»« 

’A'caKsimsMt Mgmjugodt’m * Ér/ 'ihlet­
ben s -kijeiestetiék, i hogy inkább leülik a 
büntetést] -Nyomban Jer is> .vonulták a fog­
házba.' Így hozott bajt ' a taiálit 'kincs.

Dusgudagt nöisxbú hitt Fitts- 
burgtÜM az ejpri tósáraelyi

I£m1Uí.........
Amerikából .a jíűssuíh-zarándokokkaí ha­

zatért Endreu ßeäa hódmezővásárhelyi főjegy- 
vágafl-ftiyi fitr:sérdékőh nagyszabású 

életpályájától süámöít'66'f A vátósi főjegyző 
Pittsbiű^btm táttóükibzötí' egy' élégánsan oltö-

Fulájtár Ferdrriándía isttiert rá. Pulájtár ma 
Pittsbíirg iégMtnfélyéséb'b'; polgárai közé tar- 
totik. Fi’atál kör Sí an a väfds öreg harátjozó- 
jának segédkezett a 'katÖMus templomban. 
PoiUosgífi megbeszélték,' hogy egjik nap az 
öreg,’ másik náp a ■ fiatal huz'zá "a vastdg 
harangkötelet és a keresetet id szépen el­
osztották.

A Jogi»:, bif&fogffzp, megunta
a fárasztó munkát és viytjiorbotot vett a ke­
zébe. Fiatalos név ved, akarással nekivágott a

hajósinas lett é* pfik viszontagság után 
átkerült Amerikába’.

Az újvilágban a fiatalember, -a nöiszabó 
mesterséget tanulta ki, maidnhosszas küzde­
lem után. önáüiúsitotta magút.

Az egykori harangozóims ma Pittsburg 
egyik leggazdagabb polgára. Fullajtár tulaj­
donát képezi a hatalmas város egyik legna­
gyobb nőiruhaszalonja és ezenkívül tulajdo­
nosa két tizemdetes palotának is. Van egy

lineri- 
frn is. 

rszél-
getett a volt Irarangozóinassai és az egyszerű 
ember könnyes szemekkel gondolt vissza if­
júságba, a templomtoronyra és boldogan 
vendégelte meg szülővárosa küldötteit.

T 1 ..‘■V

Fűszer-, csemege
®rm«írti

szereajfcé be, 
mert a legkitűnőbb minőségű 

"és legfrissebb árut * t
Daflg Ferenc ncca 3 szára
a Mozi mellett dr. Vajda-féle ház­
bán ' lévő üílétdnhben ' mindenkor 
pontos, lelkiismeretes és 
zékeny kiszolgálás mellett a
leglitW^aM áront mii
Egy próbavásirl&ssal győződjék mág$ 
hogy milyen előnyöket nyújt ha szük- 

üzletem1-eu szereibe. — Szi­
ves pártfogását kéri kiváló tisztelettel:

e^artnatí tehríta
fűszer és csemege kereskedő.

■■ ti v r.-iiin/n f-L-

9 ..Széchenyi“ Bőzmalom és Bőzfűrész R.-T.
felhívja az építők és építtetők figyelmét asztalos műhelyére és fa- 

‘ telepére, tn#ly a Ugdt^sabban van felszerelve asztalos-anyaggal, 
építőanyaggal' fÜrészéltfá; elsőrendű zsindely, gömbfa, gömbrtid,

;,, tt^ovl. ^esfei^i^ j Jölgy- és mindenfél# bognárjai,

Terrenol pala, legjobb minőségű hornyolt és hód - 
farkú cserép, tetőfedésekhez.

Faksz építkezésekhez - mint szerződéses szállító,
■ mindenféle artyftgotf; előnyös árban kiszolgál.
LéaszE5?B»áPí hohsz, tűzifa és szén fete száilitga kapható
a gfamalnihhan námőrMs, pékörlés, darálás ás holes- 

■ ■ " ' ‘ mEnnyiségbeü állandóan oásárol.

I
húskonzerv 250 gr. -1 P 8Ó fill., 

500 gf.>.3 P* 0
bűhtértomos 
PUTKlinYIRTÓ

huskivonat gr. 2 P 50 fill. 
500 gr. 4 pengő.

Kaphatói minden gyógyszertárban 
és drogériában. - :

1 1

!

TEMESVÁRY
és SZOLCSANYt 

az nngol-Maa^aF Bank bizományosai
Szentes, RákóczMér 4. szám,
Telefon j 22. Telefon i 28,
■HP*——   ,. i——

líj búzára zöld hitelt
legelőnyösebben folyósítunk.

Búzát ás mindenféle terményt
legmagasabb napi áron vásárolunk

Korpa és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók

Viszonteladóknak
árkéoVezmény.
. irr ’. <5; n .

Budapesti 
nemzetközi

"gw1

if.tnr \&

- Ml

v.rri.H f>'pengő 80-tóü » ')■■■: ■<

■ *

tfi .3ord annál; Vásárhelyt ncca 25
Vályog állandóan kapható bármennyi 

> /'I TI1 szál 1 ItísTats.’ 11 ,
Ui

H áui^ 1 a tf á’ é* 5 >

1928. április, 28rtólmáiiis 7-ifl

Kereskedőknek,

községeknek

I isBOiVdiOS m 3K.-ir.--i

utazási kedvezmény!
Részletes felvilágosítás' és vásárigazol 
vány kapható Bu japesten : aVásár­

irodánál, V. Alkotmány-utca 8.
(A vásá-igazolvány ára 3 pengő 20 fill.)

jövendőre 
züst forint ésl 
tQkukhw, kéj 
a földbirtok^
város közj)ér 
tűse mpllett 
nem értve. eg\l 
iráijyosabb, ^ 
kivanta.tó muní

3- A tanéi] 
kirvkesztőleg 
ban úgy nyugsj 
ség. kogv- 'ezf 
lőhetvén ,ki,
választassanak] 
kétharmadnak] 
tű leg megvái; 
tartja.

4- A belsői 
választásában I 
ség valamik 
ségét. bogy’s', 
miatt atiófizetc 
ne választass^ 
lén a tanácsiilj 
község közvetíti

Fagy és rothat ihletés 
egóiszáéges

Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. 
Waggontételnél a, mindenkori legol­

csóbb nafiiáron szällit
pólya Lajos kereskedő

(•»

t r í

d<

közvetítek a legrövidebb idő alatt és 
pedig ftörlesziéses kölcsönt t#|fis ki- 
fizettotel 7 ésjfél % Kjhnat alapon, — 

kötöíezvény Kölcsönt fél évenkén 4 
és fél % -kamat mellett, vilWk^lcsOnt 

előnyös kamat mellett1

Toffler Lázár
B . Haruckef-u*. Schwarcz-pék léle ház.

zqnt, An 
élő félté,nyl5l, k<c

értekezhetni: a 
ráliarékpéztar

ókjAnAL ».

ina, uccaj jife 
ítiek mellJH 
Magyar Al- 
JZfiEififil.fi- 

■*2380

KJtbnÖ.haKi záiríikéttislKaiamint'

sózott- és füstöltszalonna állandóan 
legolcsóbb árban kapható

!n füszerüzlétében 
111 N»g|őry^iij|u. 104

n
'Cséptöflth'ntfára |

használt, olcsón eladó.:
Dfs Csák ügyvéde 1

tását
' 5- A' küi 

táftra ugxtmcsa 
módot kívánjál 

A nemes 
hozatal ölott aj 

örökváltsá™ 
e határozat köl 
láSponton volt',1 
ga csak a ncif 
fó'gvá a' közséj 
minél több 
összes pontot 
gást tett. A 
alatt hozzájárt! 
gok összegét 1 
rósági hatáíkJ 
a nemest tanál 
ró!ag magánál 

A városit 
tott ülésében 1 
ta a nemesek| 
határozatot 

»A 'nemesi 
nati pontokéi 
mes község 
különbözvén, i 
ra folytatandó

ségve számit: 
fogva a nap

1 drágábbá leb
tétéből is. báj 
hajtásától ezetf 
adózó község j 
felvett üfeyé 
domása szériái 
nvilván kijelef 
dalmában ugl
lö.'-'áz’ ötsiígt1 
dig az élő és! 
me ipöllől c> 

nem

, jtarosszekek,
í'flyiri uccfl 4. 
itt "u 2285

. teljesen készen,
i 60,0 "CCa2282

2292
k sQjdó Lakos 
** 2264

r«r.?sg
minden 

kapható Mcn- 
* V__2256

zsindely ksp-
|aim alatt- 2267 

[ Soós ucca 
2270

báTés 2 ’darab 
. 62. szám alatt. 

2394
Latiért, rézüst, 
rjva Rúzs Mol- 

2397
hie-'adó I. kér.

2372
II. kér. 

j alatt. 2374 
Jiézelhetö méh 
ata alatt. 2389 
f»'ezer fehér 

2388
[ét Szemere Ber- 

aezem át. Kuli 
2386

TaiatT két hasas
megelle- 

2238 
lozóvaJ eladó 
______ 2418
ra 38. szám 
pávás-galambolc

hó Tó

119

lebóet

roenn
tato
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ára«

kuzgát,
s Pvendőre 
üsj,; forint és 
lkukhoz képJ 

földbirtokul!
köziéi 

mellett a 
<'»i értve. eg\-| 
ráuyosabb, has 
ivún utó ínuj,]

3- A tanát 
tuokesztőleg 
»an úgy nyugsj 
ég. hogy.ezfg 
öltéivé« ,ki,
■álaszussanak.j 
tétluu'madna'ti 
ö'.cg meg.váiaj 
artja.

4- A belső I 
halasztásában I 
>ég valamely 
iégét, hogy rá 
miatt átiófizetí 
ne! Választass^ 
tón a tanáfsiilj 
tÓZség kdzveti
:ását

5. A'küis 
iákra ugyant 
módot kívánja!

A ncmess 
hozatal élott d 
örökváltságitól 
e határozat koj 
láSponton volt' 
ga' csak and 
fogvá a község 
minél több 
összes pontok 
gást tett. A 
alatt hozzájárul 
gok összegét 
rósági hatáská 
a nemek toil 
rólag magánalj

A várost' 
tott ülésében 
ta a nemesek] 

határozatot
»A 'nemcs'l 

nati pontokét 
mes község 
különbözvén, 
ra folytatandó 
ség re számit 
fogva a nap 
drágábbá lett
tétéből is. M
hajtásától éri 
adózó község 
felvett üfev 
donrása szerin] 
nyilván kijele 
dalmában uglj
lé,’:1aV
dig az élő éi 
me ji>ellől c> 
nem áll.<f;

Ä&1
tala

, Városszéliek»
L «inn ucca 4. 
[«■ 2285

. (ebesen készen, 
x Frnő utca 35. 
I ^ 2282

tyiet. ha ralúit
Lnal

k sQldó Lakos

flip gózcsépiö-
»f alatt. 2265 

4'jföld minden 
»kapható Mcn- 
6  2256

1,4 zsindely kap­
ron alatt- 2267

p^S
yáTés 2 darab 
, <2. szám alatt. 

2394

^hert, rézüst, 
fii Rúzs Mol- 

2397
kfe-'adó I. kér.
1 2372

ió II. kér. 
,i alatt. 2374 
álézelhetö méh 
[$jni alatt. 2389 
ló ezer fehér 

2388
5 Szemere Bér­
ezem át. Kuti 

2386
I alatt két hasas 

megtile- 
2238

pzóval eladó 
_______ 2418

, utca 38. szám 
I pávás-galambok I 2350

BTszer számmal 
ló Tóth József 

_ 2433 
J19 soros ve- 
#inthető Jó- 

2465 
[körzetében egy 
[ebóet Széchenyi 
1 2467

C. gyártmány, 
-63 _ 2468

részletfize- 
. befogva is; 
idadó. 2510 

fiatal sert cs­
ál kezdve na- 
fis hentesnél.
_____ 2443

[égeiöre. 6rte- 
p Lakos ucca
L_____ 2499
•fok Értekezni
____ 2498
N® inegiiajtáA 

lehet Ber- 
2494 

. r« válalok. 
*!)áján szeg- 

2490 
nagy 

r______2503
PSon készítek 
I *he|yi ucca

_____ 2508
dolgozást 
imréné, Kö- 

2513 
P Mihály ucca

.__2519
ató Szé- 

2528 
1 hízott seré 

2530

Zsoldos ttózmalom Ipartelep és Kereskedelmi 
Részvénytársaság Sőzfürósz és Téglagyára

kivdló minőségű építkezést és asztalosára faanyaggal, tég- 
Idva), cseréppel dll az építtető közönség rendelkezésére.

FAlSz építkezési kölcsönt élvezőket eredeti F&ksz-árakon 
gondosan és méltányosan klszolgáljnk.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőpor kicsinyben és nagyban,

IPARTELEP ; 5, 77. ; Telefonok : 72. VÜROBI IRODA
Nagynyomás 66.

A vasúttal szemben.

Mielőtt
sirkövet, sirkeretet
vásárol, tekintse meg raktáramat.

la portland cement, kőpor 
eladás. — Mindennemű 

cementcsövek

PáLÜY-RáL
Slmonyi Ernő ucca 7. szám

Üzlethelyiség a Risplac-téren
iimmiiimmiiiiiiiimimiMimiiHiiiiiiiiiiiniimiimmmmmiii»
(Lőwy Imre üzlete mellett) azon­
saira kiadó. Értekezni lehet Lőwy 

imre kereskedővel.

Br. Harucker ucca 16.
A Kenyérgyár épületében.

I

2300

Felhívás
Villanyerőre berendezett modern 
késes és müköszörüs üzletemet 
Kossuth ucca 26, Dóczi fűsze­
res mellett megnyitottam. Főtö­
rekvésem oda irányítom, hogy 
tisztelt vevőimet

lEBPlíisÉban és legpontosabban

kiszolgáljam. Javítások és köszörülések 
pontosan és jótállás mellett eszközöl­
tetnek. — A n. é. közönség szives 

pártfogását kérem :

Krallel Lajos
késes és müköszörüs mester.

Tudatom a nagyérdemű közön­
séggel, hogy nagyobb mennyiségű

IZEdkl ndd és
mennyezet nddsörer

kisebb és nagyobb mennyiségben, 
valamint drótkerítés mindenfajta 
kivitelben jutányos áron kapható

Korsós Nagy Sándor „
nádfonó telepé. (A vasút mellett.)

Qyászrnbák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Kossuth-utca 8 szá”'. ___ _

Friss tejet naponta 4 Étert házhoz hordva 
kémek. Cfca a Uadóhivatafcaa. —

Felhívás a földigény jogosultakhoz.
Az OFB a derekieggházi be nem munkáit 

parcellákat f. hó 23-fka irtán a tulajdonosai­
tól elveszi és másnak adja. Dereikegyháza 
község folyó évi március 10. napján ngy 
határozott, hogy az uradalom az igényjogo­
sultak földjeivel együtt közigazgatási szem­
pontból Nagymágocshoz csafoltassék. Mint­
hogy ez utóbbi határozat is feltette sérel­
mes a szentesi igényjogosultakra, mert hiszen 
eszerint a legkisebb ügyes-bajos dolgukkal! is 
Nagymágocsra kellene memniök, felihivatnak 
az összes igény jogosultak, hogy ezen kér­
dések megbeszélése végett a folyó évi április 
hó 22-én (vasárnap) délelőtt 10 órakor a vá­
rosháza közgyűlési termében tartandó érte­
kezleten saját érdekükben feltétlenül jelen­
jenek meg.
2516 Választmány.

Rádió műsor
Csütörtök, április 19. Budapest, 555.6

9.30: Hírek, közgazdaság.
11.45: Hírek közgazdaság. Közben déli 

harangszó az egyetemtéri templomból. Utána: 
Zongorah amgverseny.

1: Pontos időjelzés.
3: Hírek, közgazdaság.
4: A m. kir. földművelésügyi miniszté­

rium r ád ióel ő ad ás -soroz a t a. Lengyel Géza dr.: 
A méhlegelő.

4.45: Pontos i őjelzés, időjárás-jelentés.
5: Citerahamgverseny. Vezényel: Auch- 

ter Bernát.
6.15: Illy János novelláiból olvas fel.
6.40: Hans Göttüng dr. németnyelvű iro­

dalmi előadása. Ein S tűnd lein Fröhlichkeit.
7.40: Evezős klubok díszhangversenye a 

Zeneművészeti Főiskola nagyterméből.
10.15: Pontos időjelzés, hírek.
Utána: A Dunapalota -nagyszállóból

Bachmann-jazz-band.

H055ZU LEjfljjjjTÜ HOLCSOHT
folyósittatunk 35 évre

7 '|2 °|o-os kamat alapon 
teljes kifizetéssel
mely kölcsön bármikor 
stornó dij nélkül vissza­

fizethető.

TÁBORI és CZIKÓ
• Budapest, IV, Szív u. 30. 

Díjtalan felvilágosítást nyújt:

Temesváry ÉS Szolcsányi
SZENTES, Rákóczy tér 4. =

Telefon: 22. Telefon: 22. t

Figyelem!
Ha jó és tartós

festékekre, kencére
van szüksége, vásároljon 
bizalommal

Schnltznál
hol a legerősebb szappanlSzO 
szódát is kaphatja. Erfurti kerti 
és vetemény magvaimat, szegedi 
édes nemes paprikámat, házi- 
készitésü tojásos tarhonyámat aján- s 

lom nagyban és kicsinyben. *

HőmQpes fa ácsmunkákat
javításokat, átalakításokat, mezőgazdasági és 
ipari építkezéseket, polgári lakóházakat és 

családi villákat a

legolcsóbb árak mellett épít,
tervekkel és költségvetéssel szívesen szolgál i

BOKOR JÓZSEF
képesített kf műves és ácsmss'er 1. kér. Kur- 
caparti-utca 24 szám 303

Az Atlasz Gépkereskedelmi Társa­
ság teljes szavatosság mellett elsőrendű

kerékpárokat
árusít csekély heti vagy havi
részletfizetés mellett.

Megbízott :i*7<ílford Sándor
mechanikus Nylri-kőz. — Ugyanott hasz­
nált kerékpárok 40 pengő fii. Javítások 
és szerelések o'csón készülnek. Kölcsön- j 

zés órákra és napok a. ™

i

Szobafestést 
wwwwwwwww

bátor mázolást
és fléderozást a legjobb kivitel- > 
ben jutányos áron készítek.

NAOY ANTAL
szobafestő mester, Borza ucca 12 sz.

__________________ I_____________________ í
Csomagolásra alkatom* vastag papír tibgra- 
monként is, jutányoe árban kapható lapu* 
kiadóhivatalában. , , —



ama

8 oktal.
ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1928. április 19.

E rovatban egg lő sxólg terjedő 
leftést 60 Mérért köztiek, 
további né 6 Mér.

APRÓHIRDETÉSEK E rovatban egg 15 szóig terjedő 
apróhirdetést 50 ölérért köztiek. 
Minden további szó 5 ölér.

lógép

Ha jó és pontos órdt
«akar, vásírol|on és javíttasson

3dmbor órdsndl SÄ"
Minden nálam vásárolt és javított órához Írás­
beli jótál'ást adok. — Veszek és becserélek 

régi ékszereket.

Eladó és kiadó földek | j
T*b Istvánnak a királysági megálló mellett
7 Idshold földje eladó. Feltételek megtudha­
tók dr. Péter Ernő ügyvédnél- 510
Hagnbeggen körülbelül 3 és fél kisltold szőlő­
tök), melynek felerésze prima szőlővel és 
fluflmölcsfákkal van beültetve, eladó. Felte­
ttek megtudhatók dr. Szittner Imre ügy- 
védnél. 1692
«köréten, a' Soós dűlőben két hold heretöia 
és 5 és fél hold föld, melyből 2 hold szinten 
heefötd eladó. Értekezni lehet dr. Bonczos 
Miklós ügyvéddel, Horváth Mihály ucca 19. 
szám alatt.

Soós ucca 29. sz„ Sáfrány Mihály ucca 
92. 8z., Pacsirta ncca 1. sz., Simongi Ernő 
ucca 17. sz., Zrínyi ucca 17. sz. és Ar- 
oád ucca 44. sz. házak eladók. Meg­
bízott: DB. PÉTER EBNŐ ügyvéd.

Üzlethelyiség kiadó Vásártér 1 sz. alatt. 12 
rámás uj ablak eladó. Kaptafa kiárusítás. 2293 
Kiadó csinosain bútorozott szoba Bocskai ucca 
33 szám alatt. Értekezni lehet ugyanott.

_____ ____ 2268
Lakás kiadó Cicatrids ucca 11. szám alatt. 
Értekezni ugyanott. 2263

- ■ levitas, N munkadij mejJ
ro Harvcker
Egy ló bt
üzem^ Kisgorg^

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 99. számú ház és 
egy ló után való könnyű kocsi a fenti szám
alatt. 1090
Kísgörgös ucca 1. számú sarokház, melyből 
egy 3 szobás lakás és egy 1 szobás lakás 
Szent György napkor elfoglalható és amely­
ben még egy kétszobás lakás is van, eladó. 
Alku köthető dr. Szittner Imre ügyvédnél. 

• 1691

Kiadó Jókai ucca 7. szám alatt egy szoba, 
fél konyha hozzátartozó melléképületekkel 
Értekezni Kunszentmártoni ucca 6. szám, Er­
dei bognárnál.__________ ______________2319
Kiadó üzlethelyiség vagy bútorozott szoba, 
Kunszentmártoni ucca 2. szám alatt. Értekez­
ni lehet ugyanott. 2305

I munkát vállahj,™ 

i Bejárónőnek ^,. 
i Értekezni lehet j 
I Egy jó monk* 

Cím a kiadóhivit, 

Egy megbízható j 
i résnek fog^
I 90., hetipiackor I 

Alsóréti tamjfj
Értekezni lehet1

Eladó Huszár ucca 16. számú ház. Értekezni 
lehet Árpád ucca 2. szám alatt. 2242
Eladó Rozgonyi ucca 10. számú ház. Érte­
kezni lehet ugyanott. 2236

Temető ucca 26. szám alatt egy szoba-kony­
ha és egy műhelynek alkalmas uccára nyiló 
padóit helyiség kiadó, azonnal elfoglalható. 
Értekezni lehet Berkovics Arminnéval, Villo­
gó ucca 7. 2941

I Azonnali bee^ 
; csrénak keresek! 
I ucca 7. szám,

jól írni és

Eladó Kisér ucca 31. számú ház. Értekezni 
lehet a fenti szám alatt. 2266

jEÖdó“a~szegvári határban 20 katasztrális 
hóid föld. Értekezni lehet Szegváron Zsi- 
gerhát 69. szám alatt Mezei Györgygyel. 2163 
Éfidó" íkülső tehenesben 20 részlet kaszáló. 
Értekezni lehet Kistőke 254. szám alatt. 2240

Bocskai ucca 13. számú ház és egy szabó 
gomlyukvarrógép eladó. Értekezni ugyanott

Eladó Nagyörvény ucca 97. számú ház. Ér­
tekezni lehet ugyanott. 2272

Éhdó és kiadó szőlő és ház. Értekezni le­
het Cicatricis ucca 37. szám alatt. 2235
Eladó Fertőig a Gránicz örökösök földjéből 
17. hold, két részben is. Értekezni Lakos- 
ucca 37. 2255
gjgdő nyári használatra 4 hold hereföld. 
Értekezni lehet Temető ucca 8. szám alatt.

2249
Derekegyházi osztott 611 számú parcella he­
reföld haszonbérbe kiadó. Értekezni Jókai uc­
ca 82. szám alatt. 2321

Eladó AÍsóréti-ujtelep 87. számú ház, szép 
gyümölcsössel, mely gazdálkodónak is alkal­
mas. Értekezni_lehet ugyanott._________ 2243
Eladó AÍsóréti-ujtelep 14. számú ház, kövesut
mellett. Értekezni ugyanott.__________ 2365
Első kerület Tóth József ucca 57. számú 
ház, mely a Kisgörgős uccára is átnyilik és 
két portára elkülöníthető, eladó. Alku köt­
hető dr. Szittner Imre ügyvédnél. 1693

Kiadó Jókai ucca 89. számú ház. Ugyanott
8 méteres létra eladó. ____________2435
Kiadó üzlethelyiség május l-ére. Értekezni 
lehet özv. Kiss Gusztávnéval Jókai ucca 70. 
szám alatt 2432

j vagy más ha 
a kiadóhjva

Kiadó istálló, esetleg szoba is Vecseri ucca 
40. szám alatt. 2430
Mentő ucca 34. számú ház, teljes udvar- 
használattal április 24-től kiadó. Értekezni 
Rákóczi Ferenc ucca 1. 2471
Kiadó egy ktílönbejáratu bútorozott szoba 
equ-kct személy részére, teljes ellátással. Ber­
csényi ucca 28. 2463
Kiadó központhoz közel egy bútorozott szoba 
egy-két személy részére. Értekezni Rákóczi 
Ferenc ucca 55. (közben). 2479

Eladó egy jó
I mángorló, egy 
I fér. Cím a 
j Lebontásra
I tetejű lakóépület] 
] ca 3. (örvénypa 
l Az Országos 
j íajdinnye-ubori 
I nosnál, Kisgörg 
j beszerezhetők, 
i Eladó kéTjó" 
í chenyi ucca 61.1

Szegvár község mellett prima 10—Í5 hold 
prima szántó eladó. Alku dr. Bonczos Miklós 
ügyvéd irodájában köthető meg Horváth Mi­
hály ucca 19. szám alatt. ____ 2337
Eladó Nagyhegyen egy hold föld gyümöl

Eladó Nagyhegyen 397. számú ház 550 négy­
szögöl gyümölcsössel. Értekezni lehet ugyan­
ott. 2336

Kiadó egy lakás egész udvarral és kerttel 
Értekezni lehet Tóth telep 2. szám alatt. 2486 
KiadtT két sz óba - ko n y h as lakás egész udvar­
ral Vass ucca 14. szám alatt. Értekezni le­
het ugyanott. 2505

Hajfonat éTkrq
\ kapható Hóié 
i renc ucca 3.
j Zsákíonál szer] 
i 1. kér. Mécs"

esőssel és Wesselényi ucca 55. számú ház 
Értekezni lehet ugyanott. 2360

' SB“kE£ T^LiS. SS? Vass s 1W
ucca 1. alatt.

2383 • azonnalira kiadó magányos urnák. Cím a ki- | alatt.

Eladó Pipacs ucca 15. számú ház; ártézikut 
bevezetve. Ugyanott legszebb, legolcsóbb ko­
csikasok készülnek. 2271

adóban. ____ 2509
Kiadó egy szoöa-konyhás lakás Céház ucca 
4. szám alatt. 2518

Eladók tyukgzi 
] tya Szeder

Kfetőke 94. számú tanya 7 hold földdel el­
adó. Értekezni lehet Honvéd ucca 16. szám 
alatt. 2341
Eladó Alsórét 14. szám alatt 21 hoki tanya- 
föld. Értekezni lehet Lakos ucca 5. szám 
alatt hetipiacos napokon a déli órákban. 2422
Alsóréten a Széchenyi-malom dűlőben 4000 
négyszögöl beherézett és egy kát. hold föld 
eladó. Értekezni lehet Alsórét 166. szám 
alatt. 2421

Ház és telek^házhelynek alkalmas kövesut ] alatt,

mellett, központhoz közel előnyösen eladó. ■ szonynak munka 2517
Afc,r,ín"‘Mo" ^ ! Ktedö ^ v bWkwd. mzsarrng?

)al>an- __________________ —=—— I ,....... wa_______  a platt 2514

Antalnál.
I 9 HP
i kiadó. Bövebbd 

alatt.
ZOHO ' IUÍKIU itwvaa vau -

Széchengi ucca 53. száinu ház eladó. Érte- { hato Kéreg ucca 8. sz. alatt.
kezni lehet ugyanott. 2439 j Kiadó egy'szoba, konyhái lakás, mellékhe-

Eladó id. sZ IdzserVaS-helui öcc. 64 j tiai**SPBr 2527,
híz,, korcsmahely iság berendez^ j

Eladó Alsóréten két hold föld. 
hét Stammer Sándor ucca 26.

Értekezni le-
2462

Debreczeni-telep 3. számú ház eladó. Ugyan­
ott eoy varró- és himzőgép olcsón eladó. 

a 2420

Kiadó haszonbérbe a derekegyházi 339. szá­
mú parcella. Értekezni lehet Bercsényi ucca I

2. szám alatt.
A Sváb-féle fébiánsebestyéni földbőí 7 kis- 
hold búzával bevetett szántóföld sürgősen el­
adó. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermaran 
Andor ügyvédi irodájában. 2105

Eladó vagy kiadó Temető ucca 46. számú 
ház, üzlethelyiségnek alkahnas, villany, árté- 

2481 I zikut bevezetve, szép gyümölcsös kerttel.
2414

ház nádteteje és az épületből kikerülő ajtók 
és ablakok. Értekezni lehet a helyszínen. 2527 
Két öreg család ingyen lakást ad házi dolgok 
elvégzéséért 35 —40 éves házaspárnak. Alsó­
réti újtelep 43 2525
Egy lakás kiadó május 1-re Vida József­
nél, Rákóczi Ferenc ucca 122. szám. 2398

Oszlopnak vak|
Nyiri ucca 
Két jó Singer 
set használt Vj
Komplett
tözés miatt

Felsőpártcm forgalmas helyen törlesztcses há­
zat keresek megvételre 3 évi fizetéssel. Cim 
a kiadóban. 2431

Étadó" 2 házifötd Szentlászlón. Értekezni le- j
hét Munkás-sor 8. szám alatt 2387
2 házifötd Szentlászlón, cserepes tanyaépü- ] 
lettel eladó. Alku velem köthető meg: Dr. ; 
WéHisch István ügyvéd. 2495

Keresek olyan idős házaspárt, aki teljes el­
látásért házat adna. Cim a kiadóhivatalban.

2476

Vásárhelyi kövesut mellett korcsma, vagy üz­
let céljaira megfelelő 600 nsz.-öl föld jó­
karban lévő nagy lakóépülettel eladó. Meg­
bízott: Dr. Weülisch István ügyvéd. 2496

Eladó Regőczi-telep 126. számú ház a Stam­
mer-dűlőben. Értekezni lehet ugyanott Fai­
kas Józseffel. 2500
Étadó IVj kér. Mariska ucca 1. számú ház. 
Értekezni lehet ugyanott. 2504

Eladó 6 hold föld tanyával Bereklapos 7. sz. 
alatt, a Kristó motoros malom mellett. 2512 
Égy hold here haszonbérbe kiadó. Értekezni 
lebet Wesselényi ucca 10. szám alatt. 2384

Eladó házak.
Házhelyek vannak eladók Hékéden. Érte­
kezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a 
Szentesi Takarékpénztárral.
Rákóczi Ferenc ncca 125. számú ház eladó. 
Megbízott: dr. Weflisch István ügyvéd. 1747

Modern 3 szobás, ftirdőrszobás, minden mel­
lékhelyiséggel ellátott ház Kisér ucca 10. 
szám alatt eladó, vagy haszonbérbe kiadó. 
Május 1-én elfoglalható. Értekezni volt Bu- 
day-villában. 2526

Kiadó" az AJsóréti-ujtelepen egy kis külön 
tokás, mély azonnal elfoglalható. Értekezni 
Tóth József ucca 70 2529
Családtalan házaspárnak lakást adok takarí­
tásért. jelentkezhetni Rákóczi ucca 90.__ 2531
Kiadó egy ueeai szoba " azonnal elfoglalható. 
Kisér ucca 30. szám. 2537

Állást nyer.
Egy erős Hu kovács-tanulónak felvétetik Szé­
chenyi ucca 65. szám alatt. 2322

Kiadó lakás.
Kiadó Kurcaparti ucca 49. szám alatt egy
műhelynek való helyiség. ____________ 2284
Ingyen adok helyiséget trafiknak, olyannak, 
kinek engedélye van. Szőke Ferenc Nagy­
hegy 405. Kunszentmártoni ut mellett. 2419_____________________

Nyomatott oz VMökÜ lIjság* könyvnyomda 6s mpkindo villáiét nyomdájában Szentesen

Kőműves- és ácstanoncokat felveszek Bokor 
József képesitett kőműves és ácsmester. Kur­
caparti ucca 24. 2347
Egy jó fiút géplakatos "tanoncnak felvesz 
Koroknay Gyula Szürszabó ucca 7. Ugyanott 
használt kazáncsövek eladók. 2.354
Négy polgárit végzett leány irodai munká­
ra gyakornoknak ajánlkozik. Cim a kiadó­
hivatalban. ____2402
Felsőrész készítésre egy tanulólányt felveszek. 
Kiss Antal cipész, Szürszabó Nagy Imre ucca 
6. szám. 2425
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